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ROMÂNIA 

JUDEȚUL SĂLAJ 

COMUNA CRASNA  

CONSILIUL LOCAL 

Nr.5706/21.06.2024. 

PROCES – VERBAL 

 

Încheiat azi, 21.06.2024 în ședința ordinară de îndată a consiliul local Crasna, ce a fost convocat 

de domnul primar prin Dispoziția nr.196/23.05.2024. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5)  din 

O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi 

a ședinței a fost adusă la cunoştinţă publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei d-na Lazar Veturia, constată că 

din totalul de 15 consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii,  declarând constituirea legală a 

ședinței. 

 În continuare secretarul general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, care 

se aprobă  cu 14 voturi pentru și 1 abținere Szabo Ferenc (AMT-EMSZ), fiind absent motivat la ședința 

precedentă. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan, prezintă spre aprobare proiectul ordinii de zi a 

ședinței, cu completări,  astfel: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cu 10% față de nivelul acordat pentru luna 

decembrie 2023 a veniturilor salariale existente, ale angajaților funcţionarii publici şi personalul 

contractual din cadrul familiei ocupaţionale "Administraţie" din aparatul de specialitate al 

primarului comunei Crasna și a celorlalte structuri şi servicii publice subordonate Consiliului 

Local al comunei Crasna, începând cu luna iunie 2024. 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentului ”Zilele familiei”  

în perioada 22.06.2024-23.06.2024. 
Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

Completare la ordinea de zi: 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării unor cheltuieli de deplasare  

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

4. Diverse . 

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi  cu completări și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

 În continuare, președintele de ședință, domnul consilier Bodizs Zoltan, preia conducerea lucrărilor 

ședinței. 

1.Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cu 10% 

față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023 a veniturilor salariale existente, ale angajaților 

funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale "Administraţie" din aparatul 

de specialitate al primarului comunei Crasna și a celorlalte structuri şi servicii publice subordonate 

Consiliului Local al comunei Crasna, începând cu luna iunie 2024. 

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.40 din data de 21.06.2024 privind 

aprobarea majorării cu 10% față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023 a veniturilor 

salariale existente, ale angajaților funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei 

ocupaţionale "Administraţie" din aparatul de specialitate al primarului comunei Crasna și a 
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celorlalte structuri şi servicii publice subordonate Consiliului Local al comunei Crasna, începând 

cu luna iunie 2024. 

2. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării 

și desfășurării evenimentului ”Zilele familiei”  în perioada 22.06.2024-23.06.2024. 
Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Se trece la discuții. 

Sîrca Constantin: cei care sărbătoresc 50 de ani de căsătorie nu vor fi sărbătoriți? 

Primar: vor fi sărbătoriți de Ziua Vârstnicilor. Am separat evenimentele, deoarece era prea încărcat. Tot 

așa si anul trecut am sărbătorit de 8 septembrie la Marin. Am separat și evenimentul cultural. 

Alte discuții nefiind se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.41 din data de 21.06.2024 privind 

aprobarea organizării și desfășurării evenimentului ”Zilele familiei”  în perioada 22.06.2024-

23.06.2024. 
3. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării unor 

cheltuieli de deplasare  

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.40 din data de 21.06.2024 privind 

aprobarea decontării unor cheltuieli de deplasare.  

4.Diverse: Se înscrie la cuvânt doamna Ozsvath Ilona și domnul primar Kovacs Istvan. 

Ozsvath Ilona: la Festivalul de teatru ”Fără Frontiere” au participat echipe din Ungaria și din Satu Mare. 

Au fost si workshop-uri,  activități cu actorii de acolo, care au apreciat prestația . Elevii noștri au primit 

premiul pentru interpretare sinceră și impresionantă. Acești copii fac cinste comunei, trebuie sprijiniți în 

continuare. 

Priamr: Se lucrează la iluminatul public. La multe străzi s-au schimbat corpurile de iluminat public. 

Urmează Marinul și restul satelor. Corpurile sunt mai puternice, sunt puse pe fiecare stâlp. Am avut ieri 

seara ședință cu cetățenii de pe strada Marinului . Trebuie mutate niște stâlpi, sunt situații unde ar trebui 

puse la mijlocul trotuarului. Cei care vor să se branșeze la gaz să facă acum, deoarece drumul 5 ani va fi 

în garanție și primăria nu va putea da aviz. Așteptăm escavatroul de la Apele Române să decolmateze 

Valea Crasnei. La Marin vom demara lucrprile la Centrul de zi. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

Președinte de ședință,     Secretarul general al comunei, 

Bodizs Zoltan                                     Lazar Veturia 


